Nume si prenume elev………………. ………………                                           Clasa …………
Test 12 – Puntea din spate motoare
1. Care este rolul “angrenajului in unghi” si unde se monteaza el in cadrul transmisiei?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

2. Raportul de transmitere al transmisiei principale este io=zc/zp, unde:

zc este………………………………………………………………………………………………….

zp este………………………………………………………………………………………………….
3. Completati enuntul de mai jos:

Angrenajul hipoid, este un angrenaj conic cu dinti curbi, la care axele ………………………………

…………………………………………………………………………………………………………
4. Care este dezavantajul major al diferentialului “clasic”?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5. La mersul in linie dreapta, pe un drum neted, daca rotile au aceeasi raza de rulare:

a) satelitii diferentialului au o miscare de rotatie in jurul axelor proprii

b) satelitii diferentialului au o miscare de rotatie in jurul axei diferentialului

c) au o miscare combinata
6. Enumerati 3 situatii in care satelitii diferentialului se rotesc cu viteze unghiulare diferite

a)………………………………………………………………………………………………………...

b)………………………………………………………………………………………………………...

c)………………………………………………………………………………………………………...7. Prin ce se caracterizeaza un diferential autoblocabil?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

8. Transmisia finala:
a) amplifica momentul motor transmis rotilor motoare

b) contribuie la micsorarea solicitarilor organelor transmisiei dispuse inaintea ei

c) mareste turatia la roata

9. La autovehiculul Dacia 1300, articulatia cardanica de langa roata a arborelui planetar este:
a) axiala

b) unghiular-axiala

c) unghiulara

*Nota:  Fiecare subiect este notat cu 1 punct (1 pct se acorda din oficiu). Timp de lucru 30 min
